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Løsning Opgave 1

Spørgsmål 1.1 (ca. 10 %)

Der er tilføjet en ny klasse ”Installation” for at repræsentere de iterative hændelser ”måler installeret” og ”måler nedtaget”. Jeg har valgt at aggregere den nye klasse til måler, fordi jeg synes hændelserne er stærkt knyttet hertil. Klassen er derudover associeret til forbrugssted og den gamle associering mellem måler og forbrugssted bliver så overflødig.

For hændelsen ”måler kasseret” skal der ifølge tilstandsdiagrammerne ikke registreres nogen attributter. For at registrere hændelsen ”forbrugssted nedlagt” sættes tilstands-attributten aktuelt/passiv.

Det reviderede klassediagram med attributter kommer så til at se sådan ud:

Revideret klassediagram:
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